



**HEMVÄRNETS
CENTRALA MUSIKRÅD**

107 87 STOCKHOLM
Tel. +46 8 788 97 67
Telefax +46 8 664 57 90
Besöksadress: Lidingövägen 28

Stockholm
2017-04-19

Sid 1(2)

Protokoll

Sammanträdesdatum 2017 8-9/4

Nr: 2017:3

Hotel Best Western Karlaplan

Närvarande

Anna Engman
Jan Olof Svensson
Eva Hellström
Ingemar Badman
Mats Jonsson
Gunnar Preifors, per telefon 9/4
Leif Wangin, per telefon 9/4

1. Mötets öppnande
2. Godkännande av dagordning
3. Justering av tidigare mötes protokoll
4. Musikstämman 2017

Gick igenom planering och genomförande. Har anmält till RikshvAvd de saker som bör förbättras inför nästa stämma. I stort genomfördes Stämman och musikmötet på ett bra sätt.

CMR ser gärna att inför nästa stämma vara mer delaktig i de innehållsmässiga delarna.

De yttranden som behöver göras inför Rikshemvärnstinget görs på mötet i samband med Ystad Tattoo.

5. Medinflytande

JOS delgav CMR de diskussioner och frågor som framkommit på senaste RikshvRådsmötet. Den rapport som arbetsgruppen för Ett vitalierat medinflytande lade fram diskuterades och CMR åsikter lades fram av JOS. Som förslaget på nytt

3A

medinflytandesystem ligger just nu blir den enda större förändringen för musiken att Musikstämman genomförs i samband med RikshvTinget i övrigt ser medinflytandet i mångt och mycket ut som det gör i dag.

Diskussioner fördes även om hur utbildningar för de som kommer att verka inom medinflytandesystemet kommer att se ut. I dagsläget finns ingen naturlig utbildningsinsats för musiken och detta måste diskuteras mer.

6. Information från Rikshv

Ingen information från Rikshvavd.

7. Högvakt

Förslag finns om att göra ett scheman för planering av musikkår vid vaktparad. Schemat ser ut i stora drag så som planeringen för vilka kårer som gått sett ut de senaste 10 åren. CMR ser det kanske inte som en nödvändighet att ha en sådan uttalad plan då det fungerat tidigare.

I samband med mötet hölls även Stavförarseminarium där det bl a framkom att det finns planer på att skriva om Högvaktscermonielet. Förslaget verkar inte vara inlämnat ännu och inte heller ute på remiss. MJ kontaktar Patrik Lestadius som troligen är den som äger frågan.

8. Utbildningsverksamhet

En bra plan för utbildningarna de närmsta åren lades fram på Musikmötet.

Stavförarseminariet som genomfördes den 8/4 i Stockholm avlöpte väl trots omständigheterna kring händelserna på Drottninggatan dagen innan.

9. Notbiblioteket

Fråga bör gå ut till kårerna vad som kan vara lämpligt att köpa in.

10. Medaljer, utmärkelser och resestipendium

Marja Waltersson, Guldsmidshyttan, Hemvärnsmusikens silvermedalj
Mikael Carlsson, som ovan, Hemvärnsmusikens bronsmedalj
Simon Enström, som ovan, Hemvärnsmusikens bronsmedalj
Per Kopp, som ovan, Hemvärnsmusikens bronsmedalj
Oscar Nilsson, som ovan, Hemvärnsmusikens bronsmedalj
Tommy Lundholm, som ovan, Hemvärnsmusikens bronsmedalj, 2:a ggn

11. Fördelning av musikkårerna

AE

AE: Jämtland, Umeå, Lycksele, Norrbotten
IB: Jönköping-Huskvarna, Eksjö, Blekinge, Halland, Kalmar
JOS: Lund, Ystad, Eslöv, Kristianstad, Ängelholm
EH: Gävle, Borlänge, Guldsmedshyttan
GP: Göteborg, Borås, Skaraborg, Bohus-Dal
LW: Östergötland, Södertörn, Uppsala, Västmanland

12. Rapporter från musikkårerna

Hänskjuts till nästa möte.

13. Övriga frågor

Den skrivelse om ungdomsverksamhet som presenterades av FöMus på Musikmötet diskuterades och CMR beslöt att EH åker på det möte som skulle hållas under hösten.

Orientering från föreningen CMR: I dagsläget finns inga sätt att få säker ränta på bankerna. Vi vill inte riskplacera pengarna därför låter vi de ligga som de gör för tillfället. Beslutas att vid höstens möte går rådet på ett musikevenemang på lördagskvällen. Troligen Turandot på Folkoperan.

14. Nästa sammanträde

12-13/8 i samband med Ystad Tattoo
21-22/10 på HvSS (Turandot)

15. Sammanträdet avslutas


Vid protokollet

Justeras



Jan Olof Svensson

Vice ordförande



Anna Engman

ordförande

Sändlista

Samtliga förband (avsett för musikhandläggare vid utbildningsgrupper)

CMR ledamöter

Samtliga kårchefer vid HvMk

Som orientering

RIKSHVAVD: Rikshemvärnschefen, Avdelningschef, C VHT, C Info
LG: C FöMus, Försvarsmusikinspektören
Mikael Prenler webansvarig

12. Rapport från musikkrådet

Härskjut till nästa möte.

13. Övrigt förslag

Den skrivelse om intygskravskamper som presenterades av FöMus på Musikvärdet diskuteras och CMR beslutar att det ska gå till nästa möte som ska diskuteras under hösten.

Örsknings från överingen CMR: I dagligtider finns inga sår på 18 eller äldre än besöks. Vi vill inte tillåta besöks på 18 eller äldre i de läger som de gör för tillfället. Besöks på 18 eller äldre ska inte gå till musikinspektör för tilläggskrav. Inga tillägg på 18 eller äldre.

14. Nästa sammanträde

12-13 maj i samband med Ystad-Lands
21-22 maj på HVS (Tumösa)

15. Sammanträdet avslutas

Leif

Vid protokollet


Anna Engman
ordförande


Jan Olof Svensson
Vice ordförande

Sammanträdet avslutas

Samliga förord (svensk musikinspektör vid utbildningsprogram)

CMR ledamöter

Samliga försöker vid HVS

Som orientering